

倍投中二等奖 4830万 机选中一等奖 1800万

羡慕！4个千万大奖均来自“机选”

“机选”作为投注方式之一，被称为“最简单的随手作公益行为”。凭借机选击中大奖，靠的完全是运气。前不久，陕西榆林4830万、贵州毕节1800万、江苏常州1800万以及浙江温州1000万元得主现身领奖。4个千万大奖，号码均为购彩者机选而来，其好运气令人羡慕不已。

■专题整理 陈敏

机选+倍投

榆林彩友中二等奖 4830万

4月8日，陕西榆林的李女士现身省体彩中心，帮助丈夫领取大乐透4830万元大奖。

4月3日，在体彩大乐透第19037期开奖中，李女士的丈夫凭借5张单式追加票，揽获495注二等奖，合计收获奖金4830万元。

票面显示，5张彩票上都只有1注号码，追加后进行倍投99倍，单张彩票投注金额297元。从时间上看，从19:21分开始至19:23分，共打了5张彩票，每张彩票都是相同的号码，相同的投注方式，相同的投注金额，不得不令人称奇。

李女士说，彩票是她丈夫买的，号码是丈夫机选的。李女士介绍，丈夫买了十几年彩票，有时候机选号码，有时候自己写号码，不确定。3日那天，丈夫跟朋友出去办事，返回途中大家聚在一起吃饭喝酒，因为开心就有点喝多了。途中路过体彩销售网点的时候，丈夫就进去买彩票，没料到这次



女子(右)领走4830万



中奖彩票

买的彩票居然中奖了，奖金还这么高，实在也是没有想到的事情。至于为啥会这样买彩票，她也说不清楚。

中大奖的事，李女士表示没

有跟家里人讲，也没有告诉孩子。说到今后的打算，李女士说，会做些公益回报社会，为村里的孤寡老人做些事情，帮助他们改善生活，另外还想做点投资。

机选+守号

毕节彩友击中1800万

4月9日，贵州毕节彩友王先生现身省体彩中心，领走大乐透1800万元大奖。

4月1日，在体彩大乐透第19036期开奖中，王先生凭一张1注号码，3元投入的单式追加票，击中1注1800万元追加投注一等奖。

领奖时，王先生说：“得知中

奖后，我高兴坏了，第一时间告诉了父母，我要用这笔钱好好孝顺他们。”

王先生还透露，他是做小生意的，平素就喜欢买彩票，但都是小打小闹，每次投入不多。本次中奖号码是之前随机选的，他一直坚持买了10期，直到中了大奖。

谈及奖金用途时，他表示笔

奖金想用来改善家庭生活水平和扩大自己的生意规模。

领取奖金后，王先生了解到贵州省体育发展基金会在西部青少年体育助训、革命老区县级校体体育助训、学校体育器材捐赠、退役运动员就业、创业、疾病资助、体育进社区、体育拥军等方面的作用后，自愿向该基金会捐赠了一万元。

随机选号

常州购彩者领走1800万

日前，江苏常州中奖者赵先生在爱人陪同下现身省体彩中心，领走大乐透1000万元大奖。

3月25日，在体彩大乐透第19033期开奖中，赵先生凭借一张5注号码的单式追加票，投注金额15元，其中第4注号码命中一等奖，奖金1800万元。

赵先生介绍说，这张彩票是随机买的，他买完后根本没看都有哪些号码，就直接装进皮夹了。次日，赵先生在常州本地网络论坛上看到了中出1800万大奖的

热帖，发现中奖网点正是自己买彩票的那家，就拿出自己买的彩票来核对。“当时我看我买的第4注号码好像和开奖号码完全一样，怕自己眼花了，还让我爱人过来再看一眼。”回忆起当时的情形，赵先生脸上满是笑意。

赵先生表示，刚发现自己中奖的时候心情确实挺激动，不过十分钟左右就平静下来了。他最欣慰的是自己当期进行了追加投注，“平时我很少追加的，那天偶然追加一次，真的很幸运。”

10元机选

温州务工人员中走1000万

4月9日，浙江温州彩友楼先生现身省体彩中心，领走大乐透1000万元大奖。

4月1日，在体彩大乐透第19036期开奖中，楼先生以一张5注10元投入的单式票，击中1注1000万元一等奖。

“单位附近有个体彩网点，我空了就会去，没啥选号技巧，都是机选的。机选每次号码都不一样，说实话，我自己都不知道买了什么号。”领奖时，楼先生介绍，他隔三差五就会到体彩网点买一次大乐透，每次就投10元钱，这个习惯已经保持近一年了。

楼先生接着说，“昨天下午有空，我就想着去买大乐透，到了店里才知道自己中了千万大奖。”楼先生坐不住了，想在第一时间领到奖金，当即买了当晚的火车票，连夜赶到杭州，这样一

大早就可以到省体彩中心领奖。

领奖时，楼先生也有些小遗憾，因为之前买大乐透，没想过有一天会中大奖，所以也没追加，总觉得自己没有机会多拿80%的奖金，但没想到，幸运就这么降临了。他说：“我经常看到网点挂出来的中奖喜报，也看到过不少中大奖的新闻报道，虽然很羡慕，但总觉得轮不到自己，早知道这么好的运气，我就追加了。”

楼先生来自四川，在温州打工很多年。“我做的是体力活，你看我肤色就知道，一天到晚在外奔波。”楼先生说，有了这笔钱，他准备收拾一下回老家了，“没钱的时候，日子也就这样过，现在有了这些钱，我准备回老家先休息一段时间。我已经50多岁了，就当提前退休了，接下来再想想该做些什么。”

观察

大乐透3月份数据盘点

开31注千万元一等奖 筹公益金12.48亿

陈敏

3月份，体彩大乐透共进行13期（第19023期至第19035期）开奖，通过34.66亿元的全国发行量，单月为社会筹集彩票公益金12.48亿元。一等奖共开出31注，清一色为千万元大奖，平均单注奖金为1412万元。来自全国15个省份的购彩者分享了31注一等奖。

开31注一等奖 清一色为千万元大奖

3月份，大乐透共开出31注一等奖，均为千万元大奖，包括16注1800万元追加投注封顶一等奖、15注1000万元基本投注

封顶一等奖，平均单注奖金为1412万元。

据了解，当月之所以出现清一色千万元一等奖，是因为大乐透新规则上市后同步启用了“浮动奖金特别规定”。“特别规定”期间，除非出现大井喷行情，一等奖奖金将一直保持封顶状态。

3月份，单人最高中奖者和单票最高中奖者，均为江苏盐城中出的1.11亿元。

第19026期，江苏盐城一购彩者凭借一张经5倍投的5+6复式追加票，投入225元，单票擒奖1.11亿元。这个亿元大奖不仅是3月份单人中出的最大奖，也是今年体彩中出的首个亿元巨奖。

第19031期，重庆九龙坡一

表1:单票奖金TOP3

	奖金	诞生地	期号
1	1.11亿元	江苏盐城	第19026期
2	1807万元	重庆九龙坡	第19031期
3	1805万元	广西崇左	第19031期
3	1805万元	山东潍坊	第19032期

支11人的购彩团队，凭借一张10+2复式追加票，单票擒奖1807万元。领奖时，9人大胆露脸留影，引起彩市强烈反响。

还是在第19031期，广西崇左一购彩者凭借一张8+2复式追加票，单票擒奖1805万元。

第19032期，山东潍坊一购彩者凭借一张8+2复式追加票，

表2:省份中奖TOP3

	注数	省份
1	8注	江苏
2	4注	福建
3	3注	浙江
3	3注	河南

单票擒奖1805万元。（见表1）

15省份购彩者分享31注头奖

3月份，来自全国15个省份的幸运购彩者，分享了31注千万元一等奖。

江苏中出8注，拔得头筹。其中，5注1800万元为一人所中，加上复式票所中出的其它奖项，

成就了1.11亿元巨奖得主。

福建购彩者中出4注，排名第二。

浙江和河南购彩者各中出3注，位列第三。（见表2）

单月发行34.66亿 筹公益金12.48亿

3月份，体彩大乐透通过34.66亿元的全国发行量，单月为社会筹集彩票公益金12.48亿元。

公益体彩，乐善人生。每花2元钱投注1注体彩大乐透，就有0.72元用于社会公益金事业。体彩大乐透的公益金提取比例为36%。